

“高考房”“中考房”预订火爆

有的酒店中考期间房间已全满

本报5月13日讯(记者 刘潇 贺莹莹) 5月13日,记者走访发现,虽然距离中高考还有近一个月时间,但“高考房”“中考房”的预订已非常火爆,尤其在考点附近的酒店,“高考房”“中考房”的订房率平均超过50%,有的酒店甚至在中考期间房间已全部售罄。

“我孩子想考德州二中,

所以提前在附近预订了一家连锁酒店的房间。”市民石女士说,听去年陪考的家长介绍,临近考试不仅房源紧张,价格还上涨。

“目前,中考期间的房间都已预订一空,高考期间的房间还可接受预订,但建议尽快,一般临近考试半个月,基本无法订到房间了。”据东地大街一家快捷酒店的工作人

员称,现在高考期间还可以预订标准间和大床房,但具体价格可能会随时调整。

“中高考期间肯定会涨价,但不会涨太多,现在很多家长选择提前订房,很大一部分原因,是为了选吉祥房间号,为孩子图一个好的兆头。”东风路上一家连锁酒店的工作人员告诉记者,如今生活水平都提高了,比如在铁西居住

的家长,会为了让孩子休息得更好,便预订了房间。

“中高考期间一半的房间都已经预订出去了,目前是团体订房的比较多。”在东风路上另外一家酒店的负责人称,像这种“中考房”和“高考房”的预订,位置和环境是首要条件,酒店在考点附近,所以最受家长们的欢迎。

“为了高考期间学生能安

心考试,我们公寓推出了高考期间凭身份证以及学生证免费入住的活动,现在看来预订还不错。”解放大道一陪读公寓相关负责人说,为了孩子安心备考,每年春节后高考前冲刺这几个月,都有不少家长前来预订陪读公寓。另外,每年在高一开学之前也有不少县域家长过来租公寓,不少学生一租就是三年。

德州一中举行别样成人礼 他们以这样的方式致青春

本报记者 刘潇 通讯员 满斌

校长寄语深情饱满 引得同学现场洒泪

青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。成人礼在雄壮的国歌声中拉开序幕,全体参与者齐唱国歌,场面庄严肃穆。

“从今天起,你们将告别幼稚,走向成熟;告别怠惰,走向勤勉;告别任性,走向理性;告别他律,走向自律;从今天起,你们将正式跨入共和国公民的行列,享有更多的权利,承担更大的责任。”德州一中党委书记、校长李德民的寄语如同一位大家长的谆谆

首次赠送《宪法》读本,赋予成人礼新的意义

教诲,意味深长,引得不少同学和家长现场洒泪。

李德民校长代表学校向步入人生新阶段的同学们致以美好的祝福,表达对同学们的美好期盼。他告诉同学们,三年的高中生活已过去了一半,他为同学们勤奋好学、积极向上的表现感到欣慰;为同学们知礼仪、

情,如山的意志书写无悔的青春。与此同时,校领导和班主任代表学校向学生代表赠送成人礼物——《中华人民共和国宪法》读本。

“18岁的孩子们,少了一分轻狂,多了一分责任与担当。成人礼的每一个环节,都让人心潮澎湃,却又忍不住眼眶泛红。”活动中,家长代表宋俊燕她对成年的见解娓娓道来,18岁的他们,正在为了跨过高考这座珠穆朗玛峰而努力奋斗着,成年的他们懂得了



教诲,意味深长,引得不少同学和家长现场洒泪。

李德民校长代表学校向步入人生新阶段的同学们致以美好的祝福,表达对同学们的美好期盼。他告诉同学们,三年的高中生活已过去了一半,他为同学们勤奋好学、积极向上的表现感到欣慰;为同学们知礼仪、

懂责任的良好修养感到自豪。“希望每一位同学都能发扬乐观进取、刻苦学习的精神,认定目标,永不言弃。一中良好的校风学风中,你们是一道亮丽的风景线。无论是在课堂激烈的讨论中,宁静优雅的宿舍里,还是在热情洋溢的跑道上,点滴进步的德育档案间,都有属于你们的那一片天空。”

感恩父母,以及老师毫无保留的付出,也更加珍惜同学在备考路上的相互扶持。

我们是此刻的少年,秉持炎黄之魂,敢为人先;我们是此刻的少年,发誓济世治民,义正辞严。活动尾声,同学们佩戴成人帽,拥抱师长,接受父母带有希冀的信件,最终在父母的陪伴下跨过成人门。彼时,同学们个个脸上洋溢着幸福、自信的笑容。相信这一刻将会永远定格在同学们的记忆中。

今日本报B4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍



走过孩提的幼稚,挥别垂髫的无知,回望束发的青涩,笑别及笄的疑迟,弱冠之年华已到,碧玉之光景渐丰……5月11日上午,德州一中东校区2017级全体学生在校领导、老师和家长的陪伴下,举行了以“感恩、爱国、责任、奋斗”为主题的十八岁成人礼仪式。

